
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί σε
συγκέντρωση συμπαράστασης και αλληλεγγύης την
Παρασκευή 10 Νοέμβριου στις 9.00 το πρωί στα
δικαστήρια της πρώην σχολής ευέλπιδων (α΄ μονομελές
πλημμελειοδικείο Αθηνών – κτίριο 9-αιθουσα 5) οπού
δικάζονται και τα 35 μέλη του γενικού συμβουλίου της
ομοσπονδίας του 2011 για τις απεργιακές κινητοποιήσεις
του κλάδου.

Το δελτίο τύπου της ΠΟΕ ΟΤΑ αναφέρει:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017 – 9.00 το ΠΡΩΙ
Α΄ ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΚΤΙΡΙΟ 9
ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 35 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Μετά από οκτώ (8) αναβολές και έξι (6) χρόνια, τα τριάντα πέντε (35) Μέλη του Γενικού Συμβουλίου της
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. του 2011 καλούνται και πάλι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017 να δικαστούν ενώπιον
του Α’ Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών. Η κατηγορία που τους βαραίνει είναι… πρόκληση
ρύπανσης του περιβάλλοντος, η οποία προκλήθηκε κατά τις απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση το Νοέμβριο του 2011 ενάντια στις περικοπές μισθών κατά 60% που έκανε η
τότε κυβέρνηση καθ’ υπόδειξη της τρόικας.

Η διατήρηση μίας δικαστικής υπόθεσης επί τόσο μακρό χρονικό διάστημα και μετά από ούτε μία, ούτε δύο
αλλά οκτώ αναβολές στοχεύει στην τρομοκράτηση των συνδικαλιστικών εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
και την ποινικοποίηση των αγώνων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. που αγωνίζονται σθεναρά να
ανατρέψουν την πολιτική των μνημονίων που εφαρμόζει και η σημερινή κυβέρνηση και να διατηρήσουν
τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Όσοι νομίζουν πως η επιχειρούμενη ποινικοποίηση των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα οδηγήσει σε παραίτηση από τους αγώνες τους ενάντια στις μνημονιακές
πολιτικές, που εξαθλιώνουν τη Ελληνική κοινωνία, εξυπηρετούν τα μεγάλα οικονομικά, επιχειρηματικά-
εργολαβικά συμφέροντα και στοχεύουν στο ξεπούλημα της Δημόσιας και Δημοτικής περιουσίας στους
δανειστές απατώνται. Το μήνυμα που στέλνουν είναι πως δεν υποκύψαμε ποτέ και δεν θα υποκύψουμε
στους εκβιασμούς, στις απειλές και στην τρομοκρατία, από οπουδήποτε και εάν προέρχονται.

Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017, ημέρα εκδίκασης της υπόθεσης, καλούνται τα συνδικαλιστικά
στελέχη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεια Αττικής αλλά και κάθε πολίτης, που αισθάνεται αλληλέγγυος
στον αγώνα μας ενάντια στα μνημόνια και στις ολέθριες συνέπειές τους, να συμμετέχουν σε Συγκέντρωση
Συμπαράστασης και Αλληλεγγύης, που θα γίνει στις 9:00 το πρωί, στα Δικαστήρια της πρώην Σχολής
Ευελπίδων (Α΄ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών-Κτίριο 9-Αίθουσα 5).

Τα τριάντα πέντε (35) Μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που κατηγορούνται για… ρύπανση
του περιβάλλοντος κατά τις κινητοποιήσεις του κλάδου το Νοέμβριο του 2011 ενάντια στην εξαθλίωση
των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι οι: Μπαλασόπουλος Θεμιστοκλής, Σουλούκος
Σωτήρης, Ντανάση Κερασία, Μοναστηρίδης Μηνάς, Κούνας Γεώργιος, Κρέτσης Νικόλαος, Ρετζέπης
Γεώργιος, Ταταρίδης Δημήτρης, Καραβιώτης Θωμάς, Μπιζάς Θωμάς, Κυριακοπούλου Αναστασία, Κασίδης
Κωνσταντίνος, Πολυζώης Σπυρίδων, Φονταράς Μιχάλης, Τράκας Νικόλαος, Αδαμόπουλος Νικόλαος,
Τσούνης Ιωάννης, Σαρτζετάκης Ευτύχης, Γαλανόπουλος Δημήτριος, Χαρίσης Γεώργιος, Παπαδούδης
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Γεώργιος, Καραγιαννάκης Θωμάς, Πολυμερόπουλος Βασίλειος, Κορκολής Γεώργιος, Κουρής Αλέξανδρος,
Κυριακίδης Αναστάσιος, Χρυσαφίδης Ευστράτιος, Μιχελάκης Ευτύχης, Πατσουράκη Ηλέκτρα, Καταχανάς
Γεώργιος, Τριανταφύλλου Ζήσης, Πετρόπουλος Βασίλειος, Γεωργιάδης Δημήτρης, Κουκουμά Μαρία και
Μαραντζίδης Φώτιος.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.


